



两小伙把金坠子抢匪追到求饶

泰州一批见义勇为市民受表彰

10月17日下午,泰州举行见义勇为奖励集中发放仪式,为今年涌现出的一批见义勇为人员颁发见义勇为奖金。受表彰的见义勇为人员中,既有90后的新时代青年,也有年近六旬的老人,他们有的勇救落水人员,有的不顾个人安危追赶小偷,有的路见不平追肇事逃逸车辆,个个都有值得一讲的故事。

毛晓华 叶帅荣



被表彰的见义勇为人员 高峰 摄

游马尔代夫“顺便”救人

“那其实根本算不了什么。”回忆起当时跳海救人时的情形,24岁的丁璇一脸的平淡。他说,9月7日下午4点多,他和朋友在马尔代夫微利都岛游玩,看见一对外国夫妇顶着风往栈桥游,在距离栈桥50米左右时,他听到外国人在海水中不停地呼喊“help”,便迅速拿起朋友手中的救生衣跳进海里,将两名外国人成功救上岸。

“我不仅是个中国人,更是一个退伍军人,不会见死不救。”丁璇说,他入伍在中国人民武装警察某部的孤胆英雄连,部队教育了他时刻要勇于担当。既然看到了有人遇到危险,他就不会眼睁睁地不去施救,看着他们被海浪卷走,他决定跳下海的那一瞬间其实没有想太多。

不顾安危飞身扑倒小偷

6月20日上午9点多,在泰州市区虹桥西街菜场,一个胖胖的黑衣男子突然用刀片割下一个小孩脖子上的金坠子转身就跑,孩子奶奶反应过来后大喊“抓小偷”。在菜场内做生意的沈道亮与赵呈强,不顾个人安危勇敢去追赶黑衣男子。

追了200多米后,黑衣男子由于身材略胖,明显已气喘吁吁跑不动了。“我不跑了,求你们放过我吧。”眼看就要被抓住,男子向紧追在后面的两个小伙喊话。赵呈强没有理会黑衣男子的求饶,追至巷子口,一个跳跃上前扑倒了黑衣男子,随后赶到的沈道亮也冲上前去按住了小偷。此时,派出所巡防队员也闻声赶到。赵呈强和沈道亮两个人却悄悄从人群中离去了。

勇追肇事逃逸三轮车主

7月7日中午,海陵区人民检察院门口,一位60多岁的老奶奶被一辆电动三轮车撞倒在地。汤中南恰巧目睹了现场,看见肇事男子想驾车逃逸,热心肠的她立刻骑上电动车一路紧追,追到康桥水岸东门前面的红绿灯时,才追上肇事车。

汤中南上前拔下三轮车钥匙,恼火的肇事车主对汤中南拳脚相加,但她一直拽着男子的衣服不放。后来,男子以停车为由将汤中南骗至路边,趁她松手之际,发动车子逃之夭夭。无奈之下,汤中南报了警,处警民警将她和被撞的老奶奶一同带至派出所,为她们做了简单的医疗处理后了解情况。

目前,警方正在全力追寻肇事司机的下落。

60岁江苏省木偶剧团走进扬工院 木偶剧《森林王子》很扬州

10月17日晚上,江苏省木偶剧团在迎来建团60周年的喜庆日子,走进扬州工业职业技术学院,为广大观众带来了一场《森林王子》的木偶表演。台上演员与木偶融为一体,台下观众掌声不断。扬工院装饰与艺术设计学院党总支书记王庭俊表示,今后将扬工院师生将欣赏到更多非遗盛宴。

纪丽娅 臧晓松



《森林王子》借鉴了扬州木偶剧《武松打虎》的内容 臧晓松 摄

10月17日晚上,扬州工业职业技术学院装饰与艺术设计学院邀请江苏省木偶剧团到校,为广大师生带来一场大型木偶剧《森林王子》。

江苏省木偶剧团的前身是成立于1957年的泰兴县木偶京剧团,后更名为扬州市木偶剧团,2016年增挂“江苏省木偶剧团”牌子,是国家级非物质文化遗产扬州杖头木偶项目的保护传承单位。王庭俊表示,邀请江苏省木偶剧团进校园演出是该校大力倡导的非遗文化进校园的系列活动之一,目的是让大学

生们感受非遗文化的魅力和深厚内涵,提高文化素养,进而激发他们爱护非遗文化的责任感。

《森林王子》由江苏省木偶剧团与阿根廷圣马丁大学合作编创,讲述了人类少年被抛弃丛林,在野兽抚养下长大成人后,与邪恶势力斗智斗勇的曲折故事。该剧主要采用木偶和真人表演相结合的形式,加入了许多互动元素,增强了观众的参与感。

为更好地适应国际市场,该剧融入了杖头偶、提线偶等多种艺术元素。一开场也采用了皮影的表现形式,让人耳目一新。

不仅如此,整部木偶剧中还融入了很多扬州元素,在故事刚开始,人类和老虎的搏斗,就借鉴了传统扬州木偶剧《武松打虎》,精彩的表演让扬州工业职业技术学院师生连连鼓掌。小朋友觉得好看,家长也纷纷点赞,认为根据世界童话改编的木偶剧,本身就具有文化内涵,小朋友又对色彩比较敏感,对大森林和动物很感兴趣,孩子观看后,能感受到动物与人类和谐相处,很有意义。

据了解,《森林王子》在扬州首演后,明年还将赴巴西、阿根廷等国家进行交流演出。

泰兴举办报纸号外专题展

10月17日上午,由泰兴市济川街道、共青团泰兴市委员会、泰兴市图书馆主办,泰兴市妇女儿童社会工作发展中心、泰兴市温馨之家志愿者协会承办的“喜迎十九大专题报纸号外展览”在泰兴市图书馆举行。

此次展览分10多个板块,从不同角度讴歌我们国家在中国共产党的正确领导下,各项事业取得的光辉业绩和伟大成就。

据介绍,这次展出的200多份报纸号外,全部由泰兴市温馨之家志愿者协会会长常新成从他收藏的数千份报纸号外中精心挑选,常新成曾是北京奥运会火炬手、全国志愿者明星,他的家庭藏报馆是中国报业协会集

报会授予的三星级“中国集报之家”,收藏的报纸数量之最大选上海大世界基尼斯纪录。他的家庭还是泰州市评定的首届书香之家。

据悉,泰兴市温馨之家志愿者协会是经泰兴市文明办注册的志愿者组织,前身是“关爱留守儿童”爱心群,2016年建立之初,以关注留守儿童健康成长为重点,兼顾关心帮扶孤儿、残疾儿童和贫困学生。协会现有注册志愿者155人,爱心群人数600多人,开展了为白血病患儿捐款、为贫困姐弟办年货、为留守儿童捐建图书室、为帮扶孤儿举行广场义卖等一系列慈善公益活动。

毛晓华

刷个脸,车管业务手机上办

很多市民都有过在车管所办事排队的经历。如今好消息来了,记者从泰州市车管所获悉,该所日前推出一项面签业务,市民只要去车管所刷个脸,十几项车管业务都可以在手机上操作完成。

据悉,办理该项业务的市民首先要到车管所业务大厅填写一份互联网注册申请表,提交身份证原件和复印件,随后就可以到服务窗口开始刷脸。

记者在现场看到,窗口处放置一个造型特别的“刷脸神器”,市民只需将脸对着该机器,面带微笑,电脑上便出现了图像,工作人员随即抓拍采集完成身份信息,整个过程不到3分钟。

泰州车管所证照股相关工

作人员告诉记者,办理了面签后,市民在手机上下载“交管12123”APP并注册登录,以后补换领机动车号牌、补换领机动车行驶证、驾驶证期满换证、驾驶损毁换证等十多项车管业务,都可以在手机上完成。

此外,市民还能在“交管12123”APP上查询本人驾驶证和机动车违法扣分和罚款的情况,新车注册登记预选号牌、交纳单次200以内简易程序处理的违法行为罚款等,在手机上办理一般3个工作日内就能完成,车主可以选择到泰州车管所或泰州汽车城车管所服务站自取,也可以选择邮寄的方式直接将补办的车牌或是证件快递到家。

洪桂兵 毛晓华

仪征陈集掀起全民健身潮

扬州仪征陈集镇成立社会体育指导员工作站、全民健身服务站、科学健身指导站、国民体质测试站半年多来,群众自发一个带一个,掀起全民健身运动潮,之前很多人空闲打麻将娱乐的也加入到运动队伍中。

近日,陈集镇社会体育指导员相聚在芸台广场参加交流展示

活动。健身舞蹈队、腰鼓队、太极拳三支团队分别为大家进行了展示。据了解,半年多来,指导站结合陈集实际,在制度管理、活动开展、指导服务、健身项目培训、推广等方面加大工作力度,创特色,增业绩,使全镇健身活动蓬勃开展,极大地丰富了群众的体育生活。

余祥 江洪燕 臧晓松

儿子肇事逃逸,父亲督促自首

安徽一男子驾车在扬州将老人撞伤逃逸,他的父亲获悉后督促儿子投案自首。

10月15日晚上7点45分,扬州市邗江交警大队汊河中队接报,称在辖区胡庄高架桥处,一辆轿车撞倒一名推行电动自行车的老人后逃离现场。民警立即赶赴现场开展伤员抢救、现场勘查、调查走访、案件侦破等工作。经了解,被撞男子赵某,72岁,送医院救治确诊重型闭合性颅

脑损伤。民警经过大量走访调查,16日锁定肇事车辆,并在修理厂找到正准备维修的肇事车辆。民警查找车主,最终经过工作查获车主的儿子鲍某,27岁,安徽人,有重大作案嫌疑。

鲍某父亲得知儿子肇事后,督促儿子主动投案。17日肇事者主动到警方投案自首。18日,伤者家属还专门给警方送上锦旗表示感谢。目前,案件正在进一步处理之中。

黄敏莉 臧晓松